Торжественное открытие Года памяти и славы

2020 год в России объявлен Годом памяти и славы. Год памяти и славы учрежден в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. В последнее время все чаще предпринимаются попытки пересмотреть итоги Великой Отечественной войны, а также переоценить значение победы народов СССР. Год памяти позволит достойно ответить на этот вызов. Также знаменательный год поможет заполнить пробелы в знании истории страны и вовлечь молодое поколение в реализацию патриотических проектов.

23 января 2020 года в МБОУ СОШ №7 им. Ф.М. Школьного состоялась торжественная линейка, посвященная открытию Года памяти и славы.

В мероприятии приняли участие:

- глава Октябрьского сельского поселения Уколов Алексей Владимирович
- ветеран Вооруженных сил СССР Колобов Александр Павлович
- участник спецоперации по восстановлению конституционного строя в Республике Чечня Соенко Сергей Алексеевич





















